
Program - Honduras in El Salvador

19 dni

Trasa poti: San Salvador / Guatemala City - Ruta de Las Flores - Ataco - vulkan Santa Ana - Los Cobanos -

Barra de Santiago - Copan Ruinas - La Ceiba - vasica Corozal - Rio Cangrejal - Utila - Roatan - San Pedro

Sula

Potovanje začnemo v San Salvadorju, a se tam ne zadržimo, saj nam kaotična prestolnica države ne diši.

Premaknemo se v prijetno kolonialno mestece Ataco (Ruta de las Flores). Povzpnemo se na vulkan Santa

Ana, od koder imamo prekrasen pogled na pacifiško obalo in jezero Coatepeque. Premaknemo se še

v Los Cobanos, majhno vasico ob Pacifiku. Za konec gremo v Barro de Santiago, kjer se s čolni

zapeljemo med mangrove in srečamo s krokodili, popoldne pa novoizvaljenim želvicam pomagamo na

poti do morja.

Honduras je originalna Banana republika, že leta pa tudi raj za potapljanje in snorklanje. In še mnogo

več.

Začnemo v Copanu, ki velja za enega najpomembnejših majevskih mest (Copan Ruinas skupaj s Tikalom

predstavlja temelj majevske kulture klasičnega obdobja). Macaw Mountain poskrbi za bližnja srečanja z

amazonkami, arami in tukani.

V Copanu si vzamemo čas tudi za najpopularnejšo srednjeameriško adrenalinsko izkušnjo, zipline

(zajlanje). Jahali bomo tudi konje in se sproščali v termah.

Na karibski strani obiščemo vasico ljudstva Garifun, uživamo v zanimivih ritmih in poskusimo tipično

hrano. Sprehodimo se tudi po dolini reke Rio Cangrejal, ki je na slikah zelo lepa, v živo pa še lepša. Še

toliko bolj ti ostane v spominu, če jo doživiš na enem najlepših raftingov v Srednji Ameriki.

Za konec smo prihranili karibska otoa Utila in Roatan, ki ležita na mezoameriškem koralnem grebenu

(drugi največji koralni greben na svetu). Na Utili in Roatanu imamo čas za poležavanje na plaži,

snorklanje, potapljanje, kajakiranje, supanje in obisk samotnih rajskih otočkov.

Program priporočamo tistim, ki si želijo popotniškega načina odkrivanja sveta.

Program po dnevih

Dan 1  Let na destinacijo, nočitev San Salvador / Guatemala City 

Let proti San Salvadorju ali Guatemala City, prihod pozno zvečer

Dan 2  Ogled Antigue, nočitev 

Antigua: ogled mesta Antigua (po želji vzpon na vulkan Pacaya).
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Dan 3  Premik v Ataco, nočitev Ataco (Z) 

Premik v El Salvador, natančneje v Ataco, Ruta de las Flores. Popoldne preživimo v Atacu.

Dan 4  Ruta de las Flores, nočitev Ataco 

Ruta de las Flores: ogledamo si Laguno Verde in mesto Juayua. Treking in kanjoning 7 Cascadas (7

slapov). Povratek v Ataco.

Dan 5  Vzpon na vulkan Santa Ana, nočitev nekje ob pacifiški obali (Z) 

Vzpon na vulkan Santa Ana, nato do pacifiške obale v vasico Los Cobanos / Barra de Santiago.

Dan 6  Barra de Santiago, nočitev Ataco (Z) 

Zapeljemo se do Barra de Santiago, kjer gremo s čolni med mangrove in krokodile. Popoldne

novoizvaljenim želvicam pomagamo na poti v morje.

Dan 7  Premik do Copan Ruinas (Z) 

Premik do Copan Ruinas (Honduras). Popoldne sprehod po mestecu.

Dan 8  Ruševine Copan Ruinas, nočitev Copan Ruinas (Z) 

Dopoldne si ogledamo starodavne majevske piramide Copan Ruinas. Popoldne preživimo v mestecu

Copan Ruinas. Opcijski izlet: pozibavanje na konjskih hrbtih v okolici Copana.

Dan 9  Park ptic Macaw Mountain, zipline, toplice, nočitev Copan Ruinas 

Dopoldne obiščemo park ptic Macaw Mountain, kjer se srečamo z Arami, amazonkami, tukani... Opcijski

izlet: zipline. Popoldne pa sprostitev v toplicah sredi džungle.

Dan 10  Premik do La Ceibe, nočitev La Ceiba 

Premik do La Ceibe (privat prevoz). Popoldne obiščemo vasico, kjer živijo Garifune. Uživamo v zanimivih

glasbenih ritmih in poskusimo tipično hrano.

Dan 11  V dolino reke Cangrejal, nočitev (Z) 

Premik v prekrasno dolino reke Rio Cangejal. Džungelski treking do slapu in opcijski izlet: rafting na reki

Rio Cagrejal (III-IV stopnja). Popoldansko kopanje in čiliranje z bjutiful razgledom (na obrobju

nacionalnega parka Pico Bonito).

Dan 12  Z trajektom na Utilo, nočitev Utila 

Zanimiva vožnja po Karibskem morju do otoka Utila. Popoldne preživimo na plaži.

Dan 13  Izlet na rajski otoček Water Cay, nočitev Utila 
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Dan za različne aktivnosti (potapljanje, snorklanje, kajakiranje, supanje, poležavanje na plaži, najem

štirikolesnikov, najem golf avtomobilčkov). Priporočamo izlet na rajski otoček Water Cay (poležavanje na

plaži, snorklanje). Povratek na Utilo.

Dan 14  Izlet na plažo Neptunes, nočitev Utila 

Izlet na plažo Neptunes (poležavanje na plaži, snorklanje).

Dan 15  Z trajektom na otok Roatan, nočitev Roatan 

Premik na otok Roatan. Sprehod po našem mestecu in prvo kopanje.

Dan 16  Otok Roatan, nočitev Roatan 

Otok Roatan: poležavanje na plaži, snorklanje, potapljanje,...

Dan 17  Otok Roatan, nočitev Roatan 

Otok Roatan: poležavanje na plaži, snorklanje, potapljanje,...

Dan 18  Let proti domu 

Let domov iz otoka Roatan (če letimo iz San Pedra Sula, je potovanje 1 dan daljše).

Dan 19  Prihod domov 

Povratek na enega od bližnjih letališč.
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